



## 一酷到底(美)

奇利·帕尔莫在黑道上虽然不是“大哥”级人物，仅仅是个“马仔”，但他完成了令许多“大哥”都梦寐以求的转型。

几年前，奇利·帕尔莫从黑道“退役”，转而进军电影圈，成了电影制片人。几年下来，奇利的事业蒸蒸日上，他准备再次进军新的领域——音乐圈。

他将目标锁定在一个音乐方面很有潜质的黑人女孩琳达身上。然而，琳达的经纪人拉吉同样看准了琳达这棵摇钱树，屡屡从中作梗。此时，又传出更令人头疼的消息，一伙黑手党的暴徒在疯狂地寻找并追杀这个小姑娘。几派人马掺杂在一起，演绎了一场啼笑皆非的闹剧。

4月18日 9:55 CCTV-6 播出



## 青蛇

南宋年间，民生苟安，人妖难分。法海和尚以替天行道为己任，降妖伏魔，匡正民心。

小青和白素贞是蛰伏在西湖底修炼的青蛇和白蛇。由于受佛珠灵光的照耀，化为女子徜徉人间。两人巧遇书生许仙，并和他产生恋情。

不料，和尚法海从中破坏。他和两蛇妖斗法，导致水漫金山。白素贞在水漫金山时，腹痛产子，节节败退。最后，白素贞大彻大悟，甘愿受镇于雷锋塔下，并托孤于青蛇。青蛇抱着孩子，不知何去何从。法海在“收妖”过程中，突然心软，放青蛇一条生路。青蛇孑然一身，回到西湖。

心如止水的得道高僧，心知闯不过情关，道行已丧，流下一滴佛的眼泪。

4月16日 19:35 CCTV-6 播出



## 家有喜事

阿基的姐姐 Sandra 是一个快 40 岁的老姑婆，在杂志社当总编辑。她“声大、无准、脾气差”，婚嫁之事遥遥无期。因为家里规定：要长女先嫁，弟、妹才能嫁娶，所以，阿基的女友在谈恋爱多年无果的情况下，一怒之下与阿基分手。

阿基脑海里灵光一闪，决定找被称为“情圣”的爱情骗子古仔做帮手，以工作为名假装追求 Sandra，令她再尝恋爱感觉。

古仔大显情圣本色，令 Sandra 慢慢地爱上了他。Sandra 决定带父母与古仔会面。但是，古仔在采访时喜欢上阿敏。Sandra 见古仔与阿敏情投意合感到非常心痛。但是，想起父母还在等着和自己的男友会面，Sandra 感到很为难，她找王生扮演其男友，与父母见面。

Sandra 在感情上连续受到伤害，事业也不太顺利。阿基亦不断在寻找他的理想伴侣。古仔也必须对自己所做的一切负责。他们每个人都能得到好结局吗？家有喜事真的都会有喜事吗？请拭目以待。

4月17日 19:35 CCTV-6 播出



## Bad Boy 特工

Bad Boy 是一家另类的私家侦探社，专门替客人寻找他们的初恋情人，由 King 和 Jack 负责打理，唯一的员工是 King 的妹妹 Queen。最近，侦探社接到两项工作，替台湾首富容永兴寻找亚洲女飞人管正和替一个叫天涯的青年寻找初恋女友 Shadow。

有趣的是，管正和 Shadow 的样子十分相似。最离奇的是，King 的女友 Eleven 和 Shadow 长得也一模一样。难道她们三人是双胞胎？

King 和 Jack 在侦察过程中，受到多次袭击，Eleven 也被一群神秘人抓去。同时，天涯亦找到毁了容的 Shadow。原来，Shadow 被一群日本野心家捉去，他们把在管正身上抽取的 DNA 注入和管正样貌酷似的 Shadow 体内，企图制造出一个完人。可惜试验失败，Shadow 因此毁容。天涯痴心不变，决定与 Shadow 相守一世。

King 和 Jack 知道真相后，立时赶往营救 Eleven。二人成功潜入神秘基地，并发现那里竟有不少和 Shadow 一模一样的女子……

4月15日 13:00 洛阳台三套 播出

## 疯狂的玫瑰

临城是个临海城市。不久前，有人在海边发现一具女尸，死者是电视台著名主持人谢兰，验尸鉴定结果为自杀。

即将调到省厅工作的公安局刑侦支队重案队队长宁五原在取证中，发现此案有明显的疑点。与此同时，银监会正加大力度打击非法集资。

随着调查的深入，宁五原发现，谢兰与临城市纳税大户玫瑰绽放公司董事长王寿林的关系非同寻常，而即将接任宁五原队长职务的徐克又似乎在刻意隐瞒着什么，一个惊天的大阴谋渐渐浮出水面……

4月13日 19:35 CCTV-6 播出



## 红气球之旅(法)



苏珊离婚后和儿子西蒙一起生活。她工作繁忙无暇顾及家庭，为了更好地照顾孩子，她请了一个在法国学习电影的中国留学生宋芳做西蒙的保姆。

宋芳就这样介入了这对母子的生活：她负责照顾西蒙的日常起居，引导并进入西蒙孤独的内心世界……时间就这样溜走，直到某一天，苏珊突然觉得儿子已经长大，而自己则错过了太多事情。

4月12日 22:36 CCTV-6 播出

## 大东巴的女儿

和纳、和西是姐妹俩。姐姐和纳凭借甜美的歌喉成为著名的“纳西族女歌王”，妹妹和西却是一个聋哑人。她聪明美丽，但由于不会说话，在人生的道路上历尽了辛酸和磨难。然而，由于偶遇从维也纳来到丽江研究东巴文化和纳西族歌舞的奥地利青年学者杰克，她的命运发生了改变。

在杰克的激励以及姐姐和纳的引领下，和西经过刻苦努力，终于从一个“灰姑娘”变成了“白天鹅”，成为了万众瞩目的“纳西族女舞王”。

4月14日 19:35 CCTV-6 播出

